2024广州星寰国际商业中心写字楼位置如何,性价比高不高?

产品名称	2024广州星寰国际商业中心写字楼位置如何,性 价比高不高?
公司名称	直租网络
价格	.00/个
规格参数	大厦名称:星寰国际商业中心 物业:恒基兆业 层高:3米
公司地址	广州市
联系电话	4001881972 4001881972

产品详情

2024广州星寰国际商业中心写字楼位置如何, xingjiabigao不高?

项目介绍:

大厦名称:星寰国际商业中心

层高:3米

层数:T1栋:9-18,20-30

物业:恒基兆业

物业费:30元/m²/月

电梯:T1栋:低层6台,高层6台,VIP1台

项目优势:

地处广州市中心,交通便利,毗邻地铁站,方便员工出行。 楼层高度达到3米,空间通风明亮,为企业创造舒适的办公环境。 商业中心共拥有T1栋9-18,20-30共20层写字楼,提供丰富的写字楼选择。 恒基兆业是一家拥有多年物业管理经验的专业公司,为租户提供优质的管理服务。 物业费仅为30元/㎡/月,性价比极高,在市场上具有很大竞争优势。 大厦配备了多台电梯,包括VIP专用电梯,方便租户和访客的垂直交通。

项目交通配套:

星寰国际商业中心位于广州市中心,交通十分便利。

地铁:项目毗邻X号线X站,步行仅需X分钟即可到达。

公交:项目周边多条公交线路经过,方便员工和访客的出行。

自驾:商业中心附近有多个停车场,提供充足的停车位。

机场:距离广州白云国际机场仅X公里,方便国内外客户的来访。

招商政策:

星寰国际商业中心面向全球招商,具有国际化的视野。

招商政策1:长租优惠,对于签订长期租赁合同的企业,提供优惠价。

招商政策2:设施配套,商业中心提供完善的配套设施,如会议室、健身房,为企业员工提供便利。

招商政策3:强大的社交网络,商业中心定期组织企业交流会和活动,帮助企业扩展人脉。

招商政策4:个性化定制,商业中心可根据租户需求,提供个性化的办公空间设计。

招商政策5:专业团队,商业中心拥有一支经验丰富的招商团队,为企业提供全方位的服务和支持。

星寰国际商业中心的写字楼位置优越,xingjiabigao,适合各类企业租赁使用。项目地处广州市中心,交通便利,且楼层高度、物业管理、物业费、电梯配备等方面均具备优势。商业中心招商政策灵活多样,能够满足企业的特殊需求。不论是文创企业、初创企业还是大型企业,都能在星寰国际商业中心找到合适的办公空间。我们欢迎您的咨询和参观,期待与您合作!